
Notulen MR vergadering - Dinsdag 19 september 2023  

Aanvang vergadering PMR & OMR: 18:15 uur   Aanvang directie: 18:45 uur 
 
Aanwezig: Stephan Scholman, Manuela de Muijnck, Ellen Mulder, Dominique van der Meulen, Hetty 
Jansma, Romy Willems, Evert van der Meer, Marlies Willemsen 
Mogelijk nieuwe ouderleden: Irene, Marjelle en Martijn (ouders leerlingen 1c) 
 
Voorzitter: Romy Willems 
Notulist: Marlies Willemsen 
 

1 Welkom door de voorzitter 

1.1  Speciaal welkom voor Ellen!  
Ellen Mulder, moeder van Viggo is een nieuw ouderlid binnen de MR. Ook welkom aan de 
ouders die meekomen kijken als potentiële (O)MR leden. Dit zijn drie ouders van leerlingen 
uit 1c. We doen een kort voorstel rondje. Het eerste half uur overleggen we als MR. Om 
18.45 uur sluit directie aan.  

1.2  Nieuwe vergaderstructuur PMR + visie en doelen schooljaar 23-24 
Er blijven heikele punten naar voren komen, bijvoorbeeld communicatie. Hier zijn vorig 
schooljaar al stappen in gemaakt. Het is aan te raden te onderzoeken naar wat er goed gaat 
en waar het nog niet goed gaat. Dan kunnen we hierop focussen en daar verbeteracties aan 
koppelen. Voorbeelden van punten die vorig jaar nog niet goed verliepen zijn o.a. dat niet 
alle ouders de mails van school ontvangen en de uitnodiging voor het startgesprek niet is 
verzonden volgens de afspraken (zie 2.2.1.1.). 
 
We willen ons ontwikkelen tot een professionele MR. Als MR zullen we een jaarplan en 
activiteitenplan schrijven. We hebben de overlegstructuur aangepast. De PRM komt één 
keer in de twee weken bij elkaar op woensdagmiddag. De DMR (directie en voorzitter) 
overlegt ook één keer in de twee weken. De voorzitter heeft afspraken gemaakt met de 
directeur. Stukken die nodig zijn voor de MR vergadering moeten 6 weken voor de 
vergadering binnen zijn. Daarbij moet aangegeven worden of deze ter instemming, advies 
of ter kennisgeving zijn. Stukken die te laat worden aangeleverd, worden automatisch 
doorgeschoven naar de volgende vergadering.  

2 Vanuit de achterban 

2.1 Personeel 

2.1.1 Buddy systeem  
Door de bezuinigingsopdracht is duo mentoraat niet meer mogelijk. Wel is het nodig dat er 
voor leerlingen een aanspreekpunt is op dagen dat de mentor niet aanwezig is. Het gaat om 
kleinere zaken en/ of vragen. Grotere zaken worden later opgepakt door de eigen mentor, 
urgente zaken worden opgepakt door de time-out.  
Het voorstel voor het buddy systeem zal ingezet worden. Dit wordt ter kennisgeving 
gedeeld in de taakgroepen. De bouwcoördinatoren maken een indeling voor de buddy’s.  
Tevens is dit een punt uit het werkdrukplan. Mentoren hebben aangegeven veel werkdruk 
te ervaren op hun mentortaak. Op deze manier hopen we te zorgen voor een stukje 
werkdrukverlichting.  
 
→ Voor 1 oktober hebben bouwcoördinatoren een indeling gemaakt voor de buddy’s, 
zodat we hier z.s.m. mee kunnen gaan werken.  



2.1.2 Werkmobiel  
Op dit moment hebben alleen stagedocenten een werkmobiel. Van mentoren wordt wel 
verwacht dat zij contact onderhouden met ouders en leerlingen. Ook is er een app nodig 
om te kunnen inloggen in de terminal. De wens is dat iedereen een werkmobiel krijgt. 
Vanuit de stichting zijn hier geen geoormerkte gelden voor. Er is een beleid, maar dat geldt 
o.a. voor stagedocenten en niet voor alle docenten.  
De app in Presentis om te communiceren met ouders en leerlingen is nog niet rond.  
Directeur heeft navraag gedaan bij het bestuur van Educare. Door de HR adviseur is om een 
brief van de MR gevraagd met een onderbouwing van de urgentie van een werktelefoon 
voor het personeel van Mijnschool.  
Advies voor de brief: belicht het vanuit verschillende oogpunten (ouders, leerlingen, 
docenten).  
 
→ MR schrijft een brief aan HR adviseur (Hetty, Romy). Uiterlijk 27 september   
     verzenden.  
→ Directeur vraagt op wie binnen Mijnschool een werktelefoon heeft.  

2.1.3 Enquête – onderzoek naar communicatie  
Vanuit personeel is een verzoek ingediend bij de MR om een tevredenheidsonderzoek te 
doen naar de communicatie binnen de organisatie Mijnschool. Dit sluit aan bij de training/ 
coaching die we als team met elkaar volgen. Als MR  
Het is een tevredenheidsonderzoek in het algemeen, niet gericht op één partij. Ook vragen 
we naar de communicatielijnen met de MR. Er wordt tevens gevraagd om na te denken 
over hoe je zelf als teamlid voor verbetering van de interne communicatie kan zorgen.  
 
→ Volgende PMR vergadering (27-09-23) besluiten we wanneer we de enquête uitgezet 
wordt. We vragen het personeel binnen twee weken te reageren. Voor de volgende MR 
vergadering hebben de uitslag van de enquête binnen.  

2.1.4 Vakantierooster (1 vrije dag ontbreekt) 
Er ontbrak één roostervrije dag in het vakantierooster. Hemelvaartsdag stond dubbel 
geteld. Er is een extra dag ingepland op 12 april 2024, na het schoolfeest.  
Ouders hebben een mail ontvangen met de vrije dagen dit schooljaar. Ook zijn de dagen in 
de agenda op de website gezet (nu nog niet zichtbaar).  
 
→ Hetty vraagt na aan ICT’er of agenda op de website bijgewerkt is.  

2.1.5 Intentieverklaring van Educare en Volare  
Er is een artikel verschenen waarin een intentieverklaring staat tussen Volare en Educare. 
Dit is een intentieverklaring om te onderzoeken op welke vlakken zij kunnen gaan 
samenwerken. Op dit moment is dat alleen nog op bestuursniveau.  
Er is besloten een intentieverklaring aan te gaan in plaats van een overeenkomst. Op dit 
moment zitten zij in een onderzoekende fase. De GMR vraagt na of hiervoor de juiste route 
is bewandeld en of zij bij een intentieverklaring al instemming hadden moeten verlenen. De 
GMR bevraagt de bestuurder kritisch naar de intentieverklaring. Een eventuele 
samenwerking moet ook meerwaarde hebben voor Educare (vergadering 10 oktober ’23).  
 
→ Is het een advies of een instemmingsrecht vanuit de GMR? Dominique vraagt dit na aan 
adviseur CNV.  
 
Het hoofdkantoor zal verhuizen naar een ander gebouw. Het bestuur van Volare zit in 
hetzelfde gebouw.  
 



2.2 Ouders 

2.2.1 Terugkoppeling OMR overleg 06-09-2023 (Stephan) 
N.a.v. de training MR is de OMR bij elkaar gekomen om doelen op te stellen. Contact met 
de achterban is een aandachtspunt. De start is gemaakt met de presentatie tijdens de 
informatie avond. Daar heeft de OMR zichtbaar laten zien wie zij zijn en wat ze doen.  
De taalbarrière van sommige ouders waarvan Nederlands niet de eerste taal is, is een 
vraagstuk. Hetty heeft hier een cursus in gevolgd. 
 
→ Stephan en Hetty maken een afspraak om te onderzoeken hoe deze ouders goed 
betrokken kunnen worden. Tevens kijken zij samen naar het activiteitenplan van de MR om 
de input van de OMR hierin te verwerken.  
 
2.2.1.1 Uitnodiging startgesprek  
De uitnodiging van het startgesprek is niet uitgezet volgens de manier waarop dit met 
ouders afgesproken was. Leerlingen en ouders zouden niet op een vast tijdstip uitgenodigd 
worden, maar zich kunnen inschrijven op open tijden. In de basisvorming is dit gelukt, in de 
beroepsvorming niet. Wat maakt dat dit niet is doorgevoerd?  
 
→ MT bespreekt dit in de taakgroepen.  
 
2.2.1.2 Mailverkeer met ouders 
Eén van de ouders heeft voor de zomervakantie een klacht per mail gestuurd over 
missende informatie over de laatste schoolweken. Er is onvoldoende informatie verleend 
aan ouders over de laatste twee weken van het schooljaar. De nieuwsbrief richting ouders 
was niet volledig en te laat verzonden. Hiernaast stonden roostervrije dagen niet in de 
agenda op de website. Er is over en weer gemaild met de ouder. Advies vanuit OMR is om 
deze ouder te bellen in plaats van te mailen. Hierover is door de directeur een keuze 
gemaakt. Om persoonlijke redenen heeft hij er voor gekozen om te mailen in plaats van te 
bellen. Directeur zou in deze gevallen ook een ander kunnen vragen telefonisch contact op 
te nemen met de ouder.  
 
Excursie Amsterdam: als een ouder mailt is het fijn om op tijd een reactie terug te 
ontvangen. Mogelijk kan er een termijn afgesproken waar binnen er een reactie verwacht 
kan worden van de desbetreffende docenten.    
Op een brief of mail hoort altijd een afzender te staan met de contactgegevens van een 
aanspreekpunt. Dus niet alleen namens een bouw of werkgroep. Op deze manier weten 
ouders naar wie ze een reactie kunnen geven.  
 
→ MR, doet voorstel voor termijn voor informatievoorziening richting ouders en termijn 
voor reactie. MT communiceert dit aan het personeel in de taakgroepen.  
→ MR benoemd tijdens taakgroep dat bij een brief of mail die verzonden wordt er een 
afzender (aanspreekpunt) + contactgegevens benoemd moet worden.  

2.2.1.3 Feedback schoolgids OMR 
Graag een gestructureerder overzicht van de verschillende schooljaren en uitgebreidere 
informatie over de functie van de MR. 
De schoolgids moet nodig vernieuwd worden qua lay-out. Het herschrijven van de 
schoolgids ligt bij directie. Voor de vernieuwing van de lay-out zou een opdracht uitgezet 
kunnen worden.  
 
→ Romy vraagt ICT’er om een mailadres voor de OMR aan te maken, die o.a. ook in de 
schoolgids vermeld kan worden.  



→ Instemming schoolgids volgende MR vergadering.  
→ Manuela kent een grafisch ontwerper en stuurt de contact gegevens door naar Evert.  

2.2.1.4 Vrijwillige ouders binnen de school  
Voorbeeld bibliotheek: er zijn twee ouders actief binnen de bibliotheek. Het eerste 
schooljaar liep dit goed, het tweede jaar zijn zij meerdere keren gekomen zonder hun 
diensten goed te kunnen verlenen.  
Er wordt vaak vergeten te communiceren met deze ouders, bijvoorbeeld als de activiteit 
niet door kan gaan. Waardering voor deze ouders wordt dan gemist.  
 
→ Actiepunten bibliotheek: jaarplanning maken, locatie goed reserveren. Hoe kan de 
(school)bibliotheek weer geactiveerd worden? Navraag doen in de taakgroepen en mogelijk 
uitzetten naar leerlijnen/ vaksectie taal, Evert en bouwcoördinatoren.  
 
2.2.1.5 Vrijwillige ouderbijdrage 
Met Wis-collect kan er rechtstreeks een bijdrage aan ouders gevraagd worden en kunnen 
zij direct betalen. Handig om dit te doen op de dag dat de kinderbijslag naar ouders is 
overgemaakt.  
 
In 2022 heeft het bestuur een brief ontvangen van de onderwijsinspectie om scherper 
toezicht te houden op het betalen van de vrijwillige ouderbijdrage.  
Voor kosten die onderdeel zijn van het reguliere onderwijsprogramma kan er alleen een 
vrijwillige ouderbijdrage gevraagd worden. Het blijkt dat kosten van de certificaten van de 
opleidingen die wij bieden (die inmiddels onderdeel zijn van ons vaste curriculum) niet op 
ouders verhaald mag worden. De mail die naar ouders gestuurd wordt is heel summier. Er 
hoort een begeleide brief bij, maar die is niet meegestuurd. Er zullen geen betaalverzoeken 
meer naar ouders verzonden worden 
Je mag één keer per jaar om een vrijwillige bijdrage vragen.  
 
→ Directeur en Stephan onderzoeken samen op welke manier de vrijwillige ouderbijdrage 
gevraagd kan worden en welke kosten er wel in rekening gebracht mogen worden bij 
ouders. 

2.2.1.6 Diplomering IVIO examens 
De diploma’s van IVIO kwamen te laat binnen voor de diploma uitreiking. Deze diploma’s 
worden uitgedeeld in de klas, maar het is niet of minimaal gevierd. Het is de afspraak om 
dit met de leerlingen te vieren, omdat het best een prestatie is voor de leerlingen. In de klas 
is mogelijk geen passende setting, omdat niet alle leerlingen een diploma hebben kunnen 
behalen.  
 
→ Romy, Marlies denken na over een passende viering voor de IVIO-diploma’s in  
     overleg met de IVIO collega’s.  

2.3 Leerlingen 

2.3.1 Broodjesverkoop 
Vorig schooljaar liep de broodjesverkoop goed door een collega die dit heeft opgepakt. Dit 
schooljaar loopt dit nog niet. Twee keer in de week is wenselijk. Voorstel is dinsdag en 
donderdag. Onder welke werkgroep of verantwoordelijke valt deze taak? Voorstel: de 
gezonde school.  
 
→ Romy heeft vrijdag een gesprek met een collega over deze taak. Mogelijk kan er ook een 
ouder als vrijwilliger gevraagd worden. Romy geeft een terugkoppeling aan Stephan.  



→ Directeur onderzoekt aan wie de broodjesverkoop toegewezen kan worden. Er wordt 
een verzoek neergelegd bij de werkgroep ‘gezonde school’.  

2.3.2 Stagevergoeding stagiaires PRO 
Staat volgend directieberaad bij Educare op de agenda. De vraag is waar vanuit dit betaald 
moet worden. Educare ontvangt hiervoor geen vergoeding. Het gaat in deze om stagiaires 
die op Mijnschool stage lopen. 
Hiernaast vinden we het belangrijk om actief bij bedrijven te blijven vragen naar een 
stagevergoeding voor onze leerlingen.  

3 Vanuit de directie (Evert mailt notulen naar Marlies) 

3.1 Gebouw en voorzieningen 

3.1.1 Onderhoud en afschrijvingsbeleid 
- Al het onderhoud gaat tot nu toe gewoon door, omdat er geen zicht is op wanneer de 
nieuwbouw gerealiseerd kan worden.  
- Luchtbehandelingskanalen zijn gereinigd. Alleen een deel van de praktijklokalen moet nog 
gereinigd worden. De luchtcirculatie moet hierdoor beter zijn.  
- De vloer van de gymzaal wordt vervangen.  
- Er zitten bouwfouten van 2006 in het gebouw, o.a. brandwering. Deze moeten worden 
aangepast. Directeur gaat er vanuit dat deze kosten vallen onder Educare.  
- In de kas is een groenhok gebouwd, waar leerlingen ook les kunnen krijgen.  
- Op warmere dagen is het niet te doen in het gebouw. Er komt een beleidsnotitie over het 
invoeren van een tropenrooster. Deze zal ingebracht worden bij de MR.  
Is het te onderzoeken of airco’s in de lokalen geplaatst kunnen worden? Dit kan 
heroverwogen worden.  
- Verwarming staat regelmatig te loeien, ook als de school dicht is of er warmere dagen zijn. 
Conciërge kan inmiddels de temperatuur op afstand regelen.  
 
→ Directeur onderzoekt opnieuw de mogelijkheid voor airco’s in de lokalen.  
→ Directeur schrijft i.s.m. personeelslid een beleidsnotitie voor het invoeren van een 
tropenrooster.  

3.1.2 Nieuwbouw  
Gemeentelijke onderhandelingen zijn ernstig vertraagd, gesprekken met de 
projectontwikkelaar Mijnschool – gemeente lopen wel door op ons initiatief. Het debacle 
rond de financiering ligt bij de bestuurder en de VO scholen, provinciale staten.  

3.2 Personeel en bemensing 

3.2.1 Vervanging: Bas, Marlies, Rianne, Momina & ondersteuning Martin etc. 
Hoe worden collega’s vervangen en hoe worden vervangingsgelden besteed? Het lijkt ons 
professioneel om dit vast te leggen, dit voorkomt onduidelijkheden of verkeerde 
verwachtingen. Er zijn pas gelden beschikbaar vanaf dat iemand 30 dagen ziek is. Dit ligt aan 
de verzekeraar.  
Communicatie ten aanzien van de vervanging komt niet aan bij de te vervangen persoon. 
Verbetering in overleg hierover is gewenst.  
 
Ondersteuning ICT intern: het primaire proces moet door blijven lopen, ook als de ICT’er 
niet aanwezig is. Wat is er precies nodig? Uitvragen wat personeel nodig heeft in taakgroep 
vergadering.  
 
→ Directeur doet navraag bij Educare over de verzekeraar en of hier andere mogelijkheden 
in zijn.  



→ Directie schrijft een richtlijn voor vervanging van collega’s.  
→ Directeur voert gesprek met ICT’er over wat er nodig is ter ondersteuning.  
→ Directeur geeft agendapunt ondersteuning ICT door aan bouwcoördinatoren voor de 
taakgroepvergadering. Wat is er nodig?  

3.2.2 Opvolging Evert dec. 2024, procedure 
Dit is het laatste volledige schooljaar voor de huidige directeur. Er volgen verschillende 
gesprekken over de profielschets van de nieuwe directeur. Er staat een gesprek gepland met 
de bestuurder – MT en bestuurder – PMR.  Dit is nodig om de opdracht goed te kunnen 
formuleren voor een nieuwe directeur.  
 
Jan de Vries is gevraagd om te onderzoeken hoe de balans is tussen lesuren- taakuren- voor-
/ nawerk op Mijnschool in relatie tot de CAO-VO en welke aanpassingen hierin welke 
gevolgen hebben.  

3.3 Financieel  

3.3.1 Subsidie werknemersvaardigheden  
Deze subsidie lijkt er niet te zijn. Er is wel een subsidie basisvaardigheden. In samenwerking 
met de kwaliteitsmedewerker en coördinator leerlijnen wordt er met de directeur een 
activiteitenplan geschreven voor deze subsidie. Er is een subsidie aangevraagd voor 
Nederlands, rekenen en burgerschap.  
 
→ Artikel 16.9 COA, er wordt een tarief per leerling beschikbaar gesteld voor de 
professionalisering van de basisvaardigheden van de leerkrachten. Evert vraagt aan het 
bestuur na waar deze gelden zijn.  

3.3.2 Werkdrukplan v.s. werkdrukgelden  
Er is een werkdrukplan, deze is geschreven aan de hand van input van het personeel. Dit 
schooljaar moet dit tot een uitwerking komen. Er is €85.000 beschikbaar om in te zetten.  
 
→ Evert, Romy: voor de herfstvakantie worden er concrete actiepunten gecommuniceerd 
naar het personeel.  

3.4 Beleidszaken 

3.4.1 Beleid Entree 
Beleid is 14-9-23 ingediend ter instemming. Instemming volgt in de volgende MR 
vergadering. 

3.4.2 Taakbeleid + analyse opvolging CAO VO (lesuren / taakstelling) 
Is voor de zomervakantie niet ingestemd door personeel. Adjunct is per 1 december terug 
van verlof en pakt herschrijven van het taakbeleid op. Het is fragiel om dit van één persoon af 
te laten hangen. MT en directie zoeken naar iemand binnen het team en/ of MT die de 
adjunct in deze taak kan ondersteunen.  
 
Personeel dat vastloopt met zijn/ haar taakbeleid of ruimte over heeft kan contact opnemen 
met de bouwcoördinator.  
 
Het aantal lesuren per leerkracht is op jaarbasis hoog op Mijnschool, hoger dan COA 
Voorgezet Onderwijs aangeeft. Er is advies aangevraagd. Jan de Vries (Voleta) gaat hier voor 
de school onderzoek naar doen en koppelt dit terug aan het bestuur van Educare. 
Wijzigingen zullen invloed hebben op de formatie en financiering hiervan. Hierin zullen dus 
zorgvuldige afwegingen gemaakt moeten worden. 



3.4.3 Beleid PRO diploma  
De regeling over de 80% aanwezigheid is aangepast in het beleid. De CvB kijkt mee naar de 
haalbaarheid van deze eis. Er moet een bewijs zijn voor het niet kunnen behalen van deze 
eis. Er moet rekening gehouden worden met persoonlijke situaties.  
Is de 80% aanwezigheid voor de hele schoolloopbaan of voor het examenjaar? Het gaat over 
de gehele schoolloopbaan. Dit moet toegevoegd worden in het beleidsplan, staat nog niet 
omschreven. 
De belronde is opgenomen in het beleid. De leerlingen worden gebeld of ze hun PRO diploma 
hebben behaald. Dit geldt ook voor het Entree diploma. 
 
→ Directeur past beleid aan en dient deze opnieuw in bij de MR. Het gaat om 80% 
aanwezigheid gedurende de gehele schoolloopbaan. Instemming volgt de volgende MR 
vergadering.  

3.4.4 LC beleid 
Er komen twee LC functies in december. Het totaal beleid voor LC-functies zal worden 
herschreven. Dit zal directie samen met de MR op korte termijn doen, omdat dit beleid ook 
nog goed gekeurd moet worden door de MR, alvorens het beleid toegepast kan worden.  
 
→ Romy en Arno zullen uitzoeken wat er in de FUWA staat over het aanpassen van het 
beleid rondom een LC- functie.  
→ Evert, voorstel indienen voor volgende MR vergadering.  

3.4.5 Telefoonbeleid 
Overheid adviseert een landelijke richtlijn over telefoons in de klas. Wat willen wij als 
Mijnschool hiermee en hoe gaan we dit doen? 
 
Uitvragen bij leerlingen, ouders en personeel: 
→ Directie neemt dit punt mee in de leerlingenraad.  
→ MT leden nemen dit mee in de taakgroep vergaderingen.  
→ Ellen en Dominique sturen brieven van andere scholen door naar directeur.   

3.4.6 Memo (flexibele) werktijden – ter kennisgeving 
Formeel is de werktijd van 08.15 – 16.15 uur. Deze tijd geldt voor alle werkdagen. Buiten 
deze tijd om mag er ook thuis gewerkt worden, mits er een overleg gepland staat.  
Voorstel tot verandering is: 08.15 – 15.45 uur. Deze wordt de volgende MR vergadering 
ingebracht ter instemming.  

4 Lopende processen. 

4.1  Ontwikkeling website  
Er geen zicht op en ook geen invloed op. Het is in ontwikkeling.  

4.2 Activiteitenplan  
Opzet is gemaakt, maar is nog niet af. Voor de volgende MR vergadering is deze af.  
 
→ Hetty en Stephan overleggen met elkaar.  

4.3 Nieuw ouderlid  
Er zijn drie ouders die deze vergadering meegekeken hebben. Zij geven voor vrijdag aan 
Romy door of zij lid willen worden van de (O)MR. Als er meerdere ouders zijn, dan wordt er 
een stemming uitgezet onder ouders.  

5 Mededelingen, rondvraag en w.v.t.t.k.  
 



5.1 Voorstellen en informatieverstrekking betrokken externe partijen 
Tactus, wijkagent etc. waren niet aanwezig op de informatieavond. Het lijkt ons goed als deze 
mensen wel op de informatieavond aanwezig kunnen zijn. Informatie op de website klopt niet 
meer. Deze moet vernieuwd worden.  
 
→ PMR, vraag aan veiligheidscoördinator en ICT’er om de informatie over Tactus en de wijkagent 
aan te passen op de website.  

 

Sluiting 21.00 uur. Volgende vergadering 21 november ’23.  
 


